
Suite à une mauvaise 

estimation initiale, le 

projet Bleu 8 prendra projet Bleu 8 prendra 

1 trimestre de moins 

1

L’intégration du projet 

en cours de l'équipe 4 

est catastrophique, le est catastrophique, le 

projet prend 1 

trimestre de retard
2

Le PDG a joué au golf 

avec un ami qui lui 

demande s’il est demande s’il est 

possible de lancer le 

projet Rose 1 
3

Un nouveau client se 

dit intéressé par le 

projet en cours de 

plus haute valeur, il plus haute valeur, il 

gagne 15% de sa 

valeur initiale
4



Une dépendance 

technique a été 

oubliée et le futur oubliée et le futur 

projet de l'équipe 2 

dépend de Bleu 10 
5

Le budget de la DSI 

vient d’être réduit.

Le PDG décide Le PDG décide 

d'arrêter le projet 

Bleu 4.
6

Un concurrent vient 

de lancer un nouveau 

produit, il faut le produit, il faut le 

contrer en urgence 

avec le projet Rose 2
7

Le client principal du 

projet en cours de 

plus haute valeur 

vient  de faire faillite, vient  de faire faillite, 

le projet perd 40% de 

valeur
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L’équipe 1 n’aime pas 

l’agilité et demande a 

ne plus faire que des ne plus faire que des 

projets Bleu
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Suite au retrait du 

marché d'un produit 

concurrent, le projet de concurrent, le projet de 

l’équipe 3 

gagne 40 % de sa valeur

10

La société est en 

faillite, tous les projets faillite, tous les projets 

sont arrêtés 
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